

SOUTH ARKANSAS FIRE PROTECTION DISTRICT

RESOLUTION NO. 2025-01 A RESOLUTION DESIGNATING THE OFFICIAL POSTING LOCATION FOR MEETING NOTES

WHEREAS, the South Arkansas Fire Protection District ("District") is required by the Colorado Open Meetings Law (§ 24-6-402(2)(c), C.R.S.) to annually designate a location where the District will post public meeting notices at least 24 hours in advance of such meetings; and

WHEREAS, the Board of Directors of the South Arkansas Fire Protection District desires to comply with the Colorado Open Meetings Law and provide transparency and accessibility for its constituents;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE BOARD OF DIRECTORS OF THE SOUTH ARKANSAS FIRE PROTECTION DISTRICT THAT:

- 1. The official posting location for notices of public meetings of the South Arkansas Fire Protection District shall be the District's official website at www.southarkfire.org
- 2. As a backup location, meeting notices will also be posted at the front door area of 611 Oak Street, Salida, Colorado, in the event the website is unavailable.
- 3. This designation shall remain in effect until superseded by further action of the Board or as required by law.

Adopted and approved this 13th day of January 2025, by the Board of Directors of the South Arkansas Fire Protection District.

SIGNED:

Harold Starbuck President, Board of Directors

ATTEST:

Jeff Graf, Secretary South Arkansas Fire Protection District Board